
Studievragen Levinson

1. Wat zijn Levinson’s argumenten tegen wat hij noemt Simple Nativism?

2. Beschrijf kort de alternatieve, coevolutionaire verklaring die Levinson schetst.

3. Waarom kunnen volgens Levinson lingüıstische categorieen niet gebaseerd
zijn op aangeboren universele concepten?

4. (a) Beschrijf de ruimtelijke relatie tussen de toets “a” en de toets “l”
op het toetsenbord van uw laptop in termen van het (i) (relatieve)
egocentrische referentiekader van ruimetelijke relaties en in termen
van het (ii) (absolute) cardinale referentiekader.

(b) Stel u beantwoordt de vraag hierboven gezeten in een cirkel met me-
destudenten. Zal het antwoord dat u hebt gegeven bij (i) verschillen
van dat van de andere studenten in uw werkgroep? En het antwoord
bij (ii)?

5. Hoe komt Levinson op grond van semantische verscheidenheid tot de con-
clusie dat ook conceptuele representatie een non-universal is?

6. Denken sprekers van andere talen anders?
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